



## **Бывший преподаватель Лиховского техникума железнодорожного транспорта, обвиняемая в получении взяток, предстанет перед судом**



Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении бывшего преподавателя Лиховского техникума железнодорожного транспорта – филиала Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Ростовский государственный университет путей сообщения». Она обвиняется в совершении 5 преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 290 УК РФ (получение взятки) и ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (получение взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей).

Следствием установлено, что в 2020 году, обвиняемая получила от студентов 4 курса вышеназванного учебного заведения денежные средства на сумму около 200 тысяч рублей за



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

изготовление выпускных квалификационных работ, написание к ним положительных отзывов и их успешную защиту на заседании государственной экзаменационной комиссии.

Свою вину в совершении инкриминируемых преступных деяний обвиняемая признала в полном объеме, в содеянном раскаялась.

Следователем Ростовского следственного отдела на транспорте собрана достаточная доказательственная база для направления уголовного дела в суд.

24 Августа 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1603196>